

拨一拨，聊一聊，温岭热点尽在 掌 握

热线 86901890



# 温岭老农发明家盛文理立志 以土超洋 14年间获得29本专利证书

记者 黄晓慧

从2007年3月申请并成功获得第一本实用新型专利证书至今，14年间，现年73岁的滨海镇永康村老农、温岭市盛开物流设备科技有限公司法定代表人盛文理已获得29本实用新型专利证书和发明专利证书，还有一些实用新型专利、发明专利正在审批过程中，其中还有两项由世界知识产权组织国际局受理。

近日，记者来到滨海镇永康村盛文理家，只见屋面墙上写着温岭盛开物流设备科技有限公司实用机械研究中心几个大字，底层大门玻璃上写着“土机自动化叠包速度快 创新思想入基层，农民自主搞发明。自动叠包捆装化，全程转运用机械。节能环保效率好，降低成本免辛劳。模式推广全世界，受益民众普天下”的红字，尤为显眼。

盛文理拿出他获得的一堆实用新型专利证书、发明专利证书。记者看到发明专利就有一种可自卸的分体式集装包、一种房式捆装船设备、一种脱卸吊装环及带有该脱卸吊装环的组合式吊装架、一种与挖掘机配套使用的地下开花打桩机等，实用新型专利就更多了。

早在2013年6月24日，《台州日报》就以《盛文理：泥腿子的创业梦》为题报道了盛文理的发明创业梦想，报道称：土专家得到专家认可，6年获得8项专利。

盛文理的发明中，很大一部分是围绕全机械装卸集装箱有关发明（实用新型发明），即他引以为傲的“土机自动化叠包速度快”。

盛文理发明的自动叠包集装箱开始应用在嘉善南方水泥有限公司、苏州东吴水泥有限公司、中国水泥厂等，至今已经在各地得到广泛应用，得到客户的充分认可。国有企业海螺跨国集团装备成套部部长说：老盛的这一发明在国际同行不是数一数二，而是独一无二。该设备有节能环保、机械代人等功能。

盛文理说：原先一船1000吨水泥的卸货，需要30个人手工叠包一天才能完成。现在水泥生产厂家采用了我发明的全自动叠包集装箱后，从源头开始自动化叠包捆装下船，运至需方码头卸货时，只需一个工人，下舱套钩不到一天时间就能完成。

这十几年来，盛文理说自己是以研养研。我的发明研究出来，人家想合作，我就以专利作价入股，头一次专利入股，作价300万元，第二次入股，作价

580万元，两次就是880万元。他创办企业赚到的钱也投入了研发之中。

让人意想不到的是，这位至今雄心勃勃搞发明的农民发明家，实际只读过四年小学。他小时候牵牛割草，二十几岁时曾干过几个月的车壳（用船捞取贝壳供人烧蛎灰用）的活，后来运壳（贝壳）。爱琢磨的他，自己设计螺旋桨，其驾驶的三马力的汽船，比别人功率大的船速度还要快。他承包壳场自造码头，吊机都是自己设计制造安装的。之后，他又创办过一家粉碎机厂。

60岁时，盛文理在报上看到杭州天堂企业创始人王斌章的故事，王斌章60岁退休后，拿着2000元钱白手起家，创下产值12亿元的天堂企业。我现在60岁，2万元钱起家，至84岁时，争取达到12亿元的产值。受王斌章创业故事的启发，他投身于发明创造一发而不可收。

我是一心沉迷于发明当中，一直朝着这个目标前进。盛文理说，为了发明，他真的是什么都不顾了。2004年时，他曾患过脑瘤，当时，他正在进行粉碎机研发，去温岭市第一人民医院检查后，医生建议其马上住院动手术，他却以粉碎机发明未完成为

由，跑回家里。一个多月后，粉碎机基本研究完成后，才到上海一家医院接受了手术。转回老家后，又进入车间搞研发。

现在，盛文理还是乐此不疲搞发明，他告诉记者，他发明的东西，都是先在实践中投入使用后，再去申报专利的。

如一种地下开花桩为核心技术的路桥工程建设应用设备，填补了国际空白。初次投入使用的开花桩钢结构便桥深受用户欢迎，常规工艺需要一个多月工程量才能建成，采用其新工艺建桥，只需三天便可完工通车，而用钢量仅为常规工艺的四分之一，同等功能造价只需三分之二，且安全可靠。还有以地下开花桩为基础的一种多功能整体移位的水上平台，该发明可解决建造跨海大桥繁琐的钻桩平台拆、建问题，因为该发明是连带附属设备整体移位，且定位系统、调平系统等一应俱全，全面实现数字化控制，所以移位工时可缩短90%以上。其地下开花桩设计，在桩基开花时，桩底面积可扩大50倍以上，所以它适应于淤泥地。桩基承载能力比起常规摩擦的承载能力高出几十倍，可大幅度减少桩基入土深度，因此可减少用钢量，降低成本。

## 坞根推出 六个一 学习活动 让党史学习教育走深走实



本报讯（记者姚天 通讯员林圆圆）

近日，记者从坞根镇召开的“六个一”党史学习教育新闻发布会上了解到，今年4月上旬，坞根正式推出“六个一”党史学习教育，并将贯穿2021年全年，让广大党员干部在“六个一”中铭记一段历史、感受一份力量、体会一种精神。

作为中国工农红军第十三军二师的诞生地、第二次国内革命战争时期有代表性的革命老区，坞根深入学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神，发挥革命老区在党史学习教育中的积极作用，推动党史学习教育“深下去、热起来、活起来”。坞根将重点打造一条10公里长的党史学习教育线路，推出“六个一”的沉浸式党史学习教育主题活动。“六个一”党史学习教育主要内容包括：

开展一次现场宣誓。在红十三军二师纪念碑前开展一场现场宣誓，让党员在庄严的宣誓中，增强党性观念，牢记党的宗旨，立足岗位奉献，履行党员义务，用新时代新标准严格要求自己，接好使命传承接力棒。

聆听一个历史故事。组织党史学习教育宣讲团，在烈士陵园

里，在红色遗址前，讲述红十三军二师可歌可泣的英雄事迹。

诵读一段文献史料。举办万名党员读党史活动，在红十三军二师纪念馆前设立朗诵亭，以党员接力的形式共同诵读党史文献，推动党史学习教育更加有声有色、深入人心。

观看一部纪录影片。观看红十三军二师专题纪录片《星火耀黎明》，帮助党员干部更好地理解红十三军二师艰苦勇敢、赤子之心的精神内核，激励党员干部学习革命先烈不畏艰难、革故鼎新、锐意进取的优良传统。

参加一次场景体验。打造党史学习教育场景体验课堂，让党员干部在穿红军服、走红军路、唱红军歌、吃红军饭的场景体验中，深刻领悟红军精神的时代价值。

进行一项互动教学。成立红色学院，以互动教学为抓手，重点讲解红十三军二师的重要历史战役，使红十三军二师的革命精神更加具体化、形象化，形成样式新颖、趣味互动、沉浸多元的课程新样态，使互动教学灵活地融入党史知识，让党员干部能够沉浸其中，全方位感受革命先烈的艰辛以及对党的事业的忠诚与坚守。

## 春季莲藕种植忙



日前，在新河镇蔡洋村田头，江西籍藕农俞地胜正在种植莲藕。今春，我市各地种植珍珠等品种莲藕近千亩，预计7月中旬开始收获供应用于当地市场，丰富市民的菜篮子。

通讯员 林绍禹摄

## 清明祭英烈 村干部30多年坚持给烈士扫墓

自卫反击战中，越方碉堡火力强劲，阻碍了解放军大部队的前进。他接到命令后，置生命于不顾，毅然背上炸药包，穿越枪林弹雨去炸碉堡。但在行进过程中，他不幸踩到地雷，后因失血过多而壮烈牺牲。

祭扫活动中，村干部们向江于庆烈士墓献花，并默哀3分钟，寄托哀思。江于庆的弟弟江于文向村干部们介绍了江于庆生前的事迹。村里的干部们对我们

都很关心，这30多年来，每年都会到这里来扫墓，非常感谢他们。江于文说。

对于为国捐躯的解放军战士，国家也给予了无微不至的关怀，不仅赠予江于庆人民功臣牌匾，现如今他的父母每人每月还可以拿到5000多元的优抚金。江于文说，大哥虽然牺牲30多年了，但政府并没有忘记他的功劳，逢年过节，都会到家里来看望慰问老人，嘘寒问暖。

今年适逢建党100周年，在清明祭英烈活动中，北咸田村党支部书记潘金友还组织村干部一同学习中国共产党松门简史，助推美丽乡村建设。

江于庆是我们北咸田村的骄傲，在战争中，他不畏牺牲，顽强拼搏。我们村干部要传承其革命精神，转化落实到美丽乡村建设中，做到遇到困难不退缩，团结一心，把北咸田村建设得更好。潘金友说道。



新河

## 空中巡航助力清明安保

本报讯（通讯员连笑笑文/图）

随着无人机升空，新河镇龙山公墓全景清晰地出现在无人机操作屏幕上，只要操作摇杆，前来祭扫群众的举动便能尽收眼底。

4月3日至5日，新河派出所在地面巡航的基础上，利用无人机进行空中巡视，采取空中+地面立体防控措施，保障群众扫墓文明有序进行，防范道

路拥堵和林区火灾事故。

公墓依山而建，面积大，小路多，比起脚力，无人机可以在短时间内对公墓开展全方位巡查。一旦发现燃放烟花爆竹、拦坟头等不文明行为，工作人员便能立即联系地面力量前往处置。同时，利用无人机覆盖面广、巡航速度快、吸引力强等特点，还能以无人机喊话形式倡导群众文明祭祀。



## 转浙江省杭州市中级人民法院关于 龙炎 案集资参与人信息登记核实公告

黄定方等21人犯集资诈骗罪、非法吸收公众存款罪一案（以下简称“龙炎案”）涉财产部分，浙江省杭州市中级人民法院已依法立案执行。为维护集资参与人的合法权益，将依法开展集资参与人信息登记核实工作，具体事项公告如下：

一、信息登记核实对象  
龙炎案受损的集资参与人。

二、信息登记时间  
信息登记自2021年3月25日起至4月15日止。登记系统开放时间为每天8:00至19:00，第一次登记后5日内可自行修改，以最后一次修改记录为准。

三、信息登记方式  
为提高效率，减少集资参与人路途奔波，避免人员聚集形成疫情风险，本次信息登记利用

集资参与人信息登记核实系统线上操作。一律不接受线下登记。

### 四、信息登记内容

1. 身份信息：姓名、公民身份证号码；

2. 联络信息：手机号码、现居住地址【\*\*省\*\*市\*\*区（县）\*\*街道（乡、镇）\*\*路\*\*号\*\*室】；

3. 参与投单信息：投入现金、其他形式投入金额（现金入股、电子屏和其他等）、提现金额、其他形式提取金额（服务费和退茶叶）；

4. 需准备的材料

1. 身份信息材料：本人居民身份证件。

若姓名或证件号码变更的，需提供户口簿变更登记页或派出所出具的变更证明。

若集资参与人死亡的，以继承人的名义登记，需提供集资参与人死亡证明、有关部门出具的与死亡集资参与人之间的身份关系证明。有多名继承人的，应委托一人登记，并提供全体继承人

签名和摁手印的委托书。

2. 参与投单的信息材料：汇入黄定方、丁伟伟、黄定晖、黄茜、林晗、张益红的账户（简称“龙炎账户”）交易流水（加盖银行公章），其他能够证明投入、提取资金的信息材料。

### 六、信息登记操作流程

本次信息登记核实依托工商银行“工银融e联”进行。为保证信息准确，集资参与人需按以下步骤进行操作。若集资参与人为限制民事行为能力人、无民事行为能力人或者本人不会操作手机的，由其监护人或家人协助完成，但本人必须在场拍照上传。

第一步：

通过微信扫描“工银融e联”二维码，下载并安装。

第二步：

打开“工银融e联”，点击我的“请登录”页面中的“自助注册”，按照提示填写手机

号、验证码，设置密码完成自助注册。然后重新登录，并设置昵称。

第三步：

通过“工银融e联”扫描集资参与人信息登记核实系统二维码，按照提示输入姓名、公民身份证号码和手机号码，并进行人脸识别认证。

(一) 显示有“龙炎案”的，点击“已有案件信息登记按钮”，按以下情况分别登记：

1. 数据准确无误的，点击

2. 有误确认。

2. 数据有出入的，点击“有出入修改”，修改后将相关材料拍照上传。

(二) 显示“暂无我的案件”的，点击“信息登记”按钮，并按提示上传相关材料。

操作流程详见杭州中院微信公众号推送的操作手册及视频。

下载安装“工银融e联”过程中如遇到问题，可就近到工商银行网点咨询。

4. 登记期间如有问题，可向杭州中院或工商银行网点电话咨询。杭州中院电话：0571-87393350，工行网点联系电话见附表。

5. 故意编造虚假信息进行登记、干扰他人登记、损害他人合法权益的，将依法追究法律责任。

6. 集资参与人应按照本公告

要求，如实、认真地进行登记，拍照上传的材料一定要清晰，交易流水必须盖有银行公章。录入不准确、无相关材料、逾期未进行登记的，以龙炎数据库确定受损金额。

7. 集资参与人应注意防范电话诈骗，法院不会通过电话、短信等方式要求集资参与人提供验证码、银行卡号等个人信息，不会提出转账、验资、交费等要求。

8. 故意编造虚假信息进行登记、干扰他人登记、损害他人合法权益的，将依法追究法律责任。

9. 登记期间如有问题，可向杭州中院或工商银行网点电话咨询。杭州中院电话：0571-87393350，工行网点联系电话见附表。

10. 市处非办

市金融工作中心

11. 集资参与人应按照本公告

要求，如实、认真地进行登记，拍照上传的材料一定要清晰，交易流水必须盖有银行公章。录入不准确、无相关材料、逾期未进行登记的，以龙炎数据库确定受损金额。

12. 集资参与人应注意防范电话诈骗，法院不会通过电话、短信等方式要求集资参与人提供验证码、银行卡号等个人信息，不会提出转账、验资、交费等要求。

13. 故意编造虚假信息进行登记、干扰他人登记、损害他人合法权益的，将依法追究法律责任。

14. 登记期间如有问题，可向杭州中院或工商银行网点电话咨询。杭州中院电话：0571-87393350，工行网点联系电话见附表。

15. 市处非办

市金融工作中心

16. 市处非办

市金融工作中心

17. 市处非办

市金融工作中心

18. 市处非办

市金融工作中心

19. 市处非办

市金融工作中心

20. 市处非办

市金融工作中心

21. 市处非办

市金融工作中心

22. 市处非办

市金融工作中心

23. 市处非办

市金融工作中心

24. 市处非办

市金融工作中心

25. 市处非办

</div